

犯罪分子盯上彩票店,被她一眼识破!



8月3日,安徽省铜陵体彩3413050036门店代销者周婷婷接到一个来自北京的电话:“我微信账户限额了,刚通过ATM机给你银行卡转了1万元,现在怕被家人发现,你先帮我只出500元的彩票,剩下的9500元用支付宝退给我。”

这一反常的举动引起了周婷婷的警觉,经常参加责任彩票宣讲的她平时关注反诈资讯,对此类话术始终保持高度警惕,她第一个念头是可能碰到了骗子,于是她果断地要求对方通过辖区的派出所来办理退款事宜。

在诈骗分子威胁要上门砸店的情况下,周婷婷沉着应对,及时向铜陵市反电信诈骗中心举报了这一可疑行为。反电信诈骗中心迅速响应,证实了这是一起电信网络诈骗,为群众挽回了1万元的经济损失。

提及当日的情形,周婷婷仍然历历在目:“他让我先只出500元的彩票,还催我把剩下的钱转账给他。这些都是让我觉得可疑的点,然后又结合了我们平时参加的体彩组织的反诈培训,让我意识到这可

能会涉及诈骗,就是所谓的‘洗钱’行为,于是我就立刻报警了。”

8月13日,铜陵体彩分中心上门为周婷婷颁发“反诈卫士 责任标兵”的荣誉牌匾。同时,铜陵体彩分中心也收到了铜陵市打击治理电信网络新型违法犯罪工作联席会议办公室的感谢信,对体彩中心和周婷婷在构建反诈防护网中落实责任担当的行为予以表扬。

铜陵市反电信诈骗中心工作人员介绍:“我们通过资金分析,最终发现实际的汇款人是北京的一位居民,这是一起典型的诈骗案件。目前,这笔涉案资金已经被我们成功冻结,实实在在地挽回了这位受害人的资金损失。”

同时,铜陵市反电信诈骗中心工作人员也提醒大家,电信网络诈骗犯罪链条中,犯罪分子经常利用“工具人”来实施诈骗。这些“工具人”可能涉及供卡类、金融支付工具类、转移案款类、提供通信技术支持等多种角色。

近年来,各地体彩通过举办责任彩票宣讲活动,提高了代销者和购彩者对电信

网络诈骗的认识和防范能力,有效减少了此类犯罪的发生。天津体彩与当地公安机关合作,建立“津彩益+”反诈主题店,邀请民警向大家普及新版诈骗特征公式,对五大最高发类型电信网络诈骗进行了讲解。天津体彩中心工作人员向来往市民发放识别电信网络诈骗宣传手册,提醒广大群众学会辨别诈骗,谨防上当受骗。

江西体彩九江分中心携手九江市公安局经济侦查支队,共同举办了全国公安机关打击和防范经济犯罪宣传日活动,向大众普及防范经济犯罪和网络诈骗的知识。醒目的宣传展板向市民展示了经济犯罪的各种形式和特点,宣传资料和视频短片将真实的案例生动地呈现,同时工作人员在现场耐心细致地讲解如何识别和防范非法彩票、网络诈骗等犯罪行为,通过多样化的宣传,帮助市民更好地提升防范意识,远离犯罪分子的陷阱。

今后,体彩将继续加强责任彩票的宣讲工作,提升代销者和购彩者的安全意识,共同构建一个更加安全、健康的购彩环境。(中国体育彩票订阅号)



中国体育彩票排列3(青海省)第24225期开奖公告

开奖日期:2024年8月22日
本期全国销售金额:43764854元
本省(区、市)销售金额:274578元

开奖号码: **7 5 8**

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	17981注	81注	1040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	37376注	244注	173元

4333894.60元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年10月21日,逾期作弃奖处理。

全国联网体育彩票“排列5”

开奖日期:2024年8月22日
本期全国销售金额:20653256元

开奖号码: **7 5 8 6 3**

本期中奖情况(第24225期)			
奖等	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	206注	99255元	20446530元

0.00元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2024年10月21日,逾期作弃奖处理。

发挥体彩力量 助力智慧健身



随着全民健身热潮的兴起,各种健身器材遍布城乡各地,为人们的健身活动提供了极大的便利。在这些器材中,双位可调阻力器以其独特的功能和广泛的适用性,受到健身爱好者的青睐。

双位可调阻力器能够同时锻炼人体上肢和下肢肌肉的综合性健身器材。它通过调节阻力的大小,使锻炼者可以根据自身条件选择合适的运动强度,从而达到最佳的锻炼效果。对于年轻人来说,双位可调阻力器可以帮助他们增强肌肉力量,提高身体素质;对于老年人而言,适当强度的阻力训练则有助于保持肌肉活力。

“很少看到这个器材,今天试了一下,它可以让我自己调节选择合适的阻力”,刘先生刚用完双位可调阻力器,他感慨道:“现在的健身器材更加人性化了”。双位可调阻力器的方法相对简单。首先,锻炼者需要双手紧握手柄,然后双脚踩动脚踏,进行往返运动。在运动过程中,锻炼者可以根据自己的感觉调整阻力的大小,以保持舒适的锻炼状态,如果感觉阻力较大,可以适当减小阻力或停止活动,以避免过度疲劳或受伤。

在人民公园健身广场,双位可调阻力器是健身爱好者的“宠儿”,诸如此类智慧健身器材走进百姓生活,离不开中国体育彩票的大力支持。体彩一直致力于支持全民健身事业的发展,极大地改善了人们的健身环境。未来,中国彩票将继续发挥其公益作用,为全民健身事业提供更多的支持和帮助。(实习记者 王静怡)

小小跷跷板 跷起大快乐

公园是儿童游戏成长、感知自然的重要场所。中国体育彩票始终关注少年儿童身心健康成长,在西宁人民公园全民健身路径建设中,体彩充分考量儿童休闲娱乐需求,推进全民健身场地适儿化建设。如今,人民公园健身广场已然成为居民遛娃休闲的绝佳选择。

来到西宁市人民公园,只见跷跷板、蹬力器、健骑机等各式儿童游乐设施错落分布,孩子们簇拥在不同的游乐

设施前,尽情玩耍笑声、欢呼声不绝于耳。其中人气最高的要数跷跷板,孩子们围在四周排队等候玩耍,时不时爬上爬下,享受着跷跷板的乐趣。家长们则在一旁,关注着孩子的安全,享受悠闲的亲子时光。

跷跷板作为孩子们最熟悉,最喜欢的游戏之一,除了好玩有趣,其对孩子的身心健康也大有裨益。一方面可以培养孩子的平衡控制能力,通过体验重力感,孩

子们可以强化平衡控制,提高身体协调性,另一方面,在游戏过程中,孩子需要观察和思考如何保持平衡,这有助于培养观察能力和思维能力。

未来,中国体育彩票将围绕建设儿童友好城市目标,从儿童视角出发,以儿童需求为导向,持续推进我市适儿化建设改造,为孩子们创造更多充满惊喜和欢乐的公共空间,用更多“跷跷板”跷起快乐童年。(实习记者 马艳)



迈开步 动出彩

